



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Туле



Сегодня Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин провел в городе Туле оперативное совещание с руководителями следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, расположенных в Центральном федеральном округе. В совещании также приняли участие руководители первого следственного управления Главного следственного управления СК России и Московского межрегионального следственного управления на транспорте.

Открывая заседание, глава ведомства привел основные показатели работы Следственного комитета за 10 месяцев текущего года, отметив при этом, что особого внимания требуют такие категории преступлений, как невыплата заработной платы, преступления, связанные с медицинскими ошибками, а также преступления коррупционного характера. Кроме того, в связи с недавно произошедшим массовым отравлением людей в Иркутской области во всех регионах должна быть готовность к оперативной и эффективной работе по предотвращению подобных фактов, и следственные органы должны проявлять настойчивость и



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

принципиальность в данном вопросе.

Александр Бастрыкин заслушал ход и результаты расследования ряда наиболее сложных и резонансных уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов СК России, расположенных в Центральном федеральном округе.

По результатам совещания Председатель Следственного комитета дал конкретные указания руководителям следственных управлений по наиболее актуальным направлениям их деятельности.

В завершении совещания Александр Бастрыкин наградил ряд сотрудников региональных управлений знаком отличия "За службу закону", а также пожелал в преддверии наступающего Нового года успехов всем сотрудникам СК России.

И.о. руководителя управления С.Л.Петренко

Изображения



22 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1090059>